IToaroroBka K rogo0BOii KOHTPOJILHOM padoTe
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1. Halinute 3HaYeHHUE BBIPAKCHUS | 24+/2 cos (— 5) sin (— Z)'

2. Haiinute npou3BoAHYI0 QyHKIIUU:

a) f(x)= %x3+x2+2x; 6) h(x)= Zx ;32’“ .

3. Haiinute erIOBofSi K02 UIIMEHT KacaTeIbHOM, TPOBEACHHOU K rpaduKy
byHKIMKU y = 5X+2X - 5 B €10 ToUke ¢ abcimecon x = 3.

4. JlaHo cOSa:—g, %<a<7r.BBI‘IHCJII/ITI>Sin 2a.

5. Haiiiure TOUKH SKCTPEMyMa U OLPELEIINTE X XapaKkTep: ¥ = X° + 3x° — 9x — 2.
6. Pemmte ypaBHEeHUE:! 2c0s” X + 3¢0s X + 1=0.

/. boxoBoe peOpo MpaBUWIBHOW TPEYTroabHON MUPAMUIBLI PABHO 5 CM, a BHICOTA V13
cM. Haitaure nomaas O0KOBOW MOBEPXHOCTH TUPAMUIBI.



